



జనం

లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావలెను
ప్రజా శ్రేయస్థి ధ్యేయంగా నడచుటకున్న
జనం లిపోర్టర్
తెలుగు దినపత్రికలో పంచేయటకు
ఆంధ్ర మంయు తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో జలాలు వారిగా లిపోర్టర్లు కావలెను.
ఆంధ్రక భావంతో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి గలవారు
సంప్రదించండి: 9398 15 6948

సంపుటి : 01 సంచిక : 128 ఎడిటర్ : మార్కు సాయికుమార్ పేజీలు : 8, వెల రూ. 5, మంగళవారం - 20 - ఆగస్టు - 2024

Publisher from Srikakulam: circulated at vijayanagaram Visakhapatnam East Godavari West Godavari Krishna gunturu Prakasam Kurnool Nellore Chittoor Kadapa ananthapuram Hyderabad

పైబర్ నెట్ మాజీ ఎండీపై సస్పెన్షన్ వేటు

మధుసూదన్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేస్తూ సోమవారం నాడు ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. 800 కోట్ల మేర అవినీతి జరిగిందని ఏపీ సర్కార్ కు ఫిర్యాదులు వెల్లడవ్వడం వల్ల.



ఈఎస్ఐ హాస్పిటల్ వ్యవస్థని వైసీపీ భ్రష్టు పట్టించింది

విజయవాడ: ఈఎస్ఐ హాస్పిటల్ వ్యవస్థని గత ఐదేళ్లలో వైసీపీ భ్రష్టు పట్టించిందని కార్మిక శాఖ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్ ఆరోపించారు. ఈఎస్ఐ హాస్పిటల్ ప్రాంగణంలో ఉన్న 100వడకల హాస్పిటల్ భవనాన్ని, ల్యాబ్స్, డయాగ్నోస్టిక్, నెంబర్లని మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్ సోమవారం నాడు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే గద్దె రామోహనరావు పాల్గొన్నారు.



లేడీ ధోని.. సిక్సర్ తో టీమ్ ను ఛాంపియన్ గా మార్చిన టిప్పి

ప్రస్తుతం భారత మహిళా క్రికెట్ టీమ్ లోని టిప్పి వార్షికోత్సవం నిలిపింది. ఇటీవల కాలంలో ధోని, కోహ్లా, రోహిత్ శర్మల గురించి అందరికీ తెలుసు.. టిప్పి టీమ్ లో సిక్సర్ కొట్టి 2011 ప్రపంచకప్ ఫైనల్ లో ధోనిని కొట్టి సిక్సర్ ను గుర్తుచేసింది. మ్యాచ్ లో టిప్పి శర్మ 16 బంతుల్లో 16 పరుగులు చేసి నాటోట్ గా నిలిచింది.



రిక్లెయిమ్ ది నైట్ పేరిట కోల్ కతా వీధుల్లో మహిళల నిరసనలు

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వందలాది మంది మహిళలు నిరసన చేపట్టారు. ముంబయిలోనూ విద్యార్థులు నిరసనలు కొనసాగిస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ యత్నపూర్వకంగా బాధితురాలి తల్లిదండ్రులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



ప్రాజెక్టులపై చంద్రబాబు నిర్లక్ష్యం.. వైఎస్ జగన్ మండిపాటు

వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. కరవుతో అల్లాడే ప్రాజెక్టుల జిల్లాకు జీవనాది అయిన వెలిగొండ ప్రాజెక్టు ఫలాలను అందించడంపై సీఎం చంద్రబాబు నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వం క్రోధ చూపడం లేదని విమర్శించారు. ఈ ప్రాజెక్టులో రెండు టన్నెల్స్ ను వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ హయాంలోనే పూర్తి చేశామని తెలిపారు. కోవిడ్ మహమ్మారి సహా ఎదురైన ఎన్నో సాంకేతిక అవరోధాలను అధిగమించి జనవరి 2021లో టన్నెల్-1, జనవరి 2024లో టన్నెల్-2 నిర్మాణాన్ని విజయవంతంగా పూర్తి చేసి జాతికి అంకితం చేశామని చెప్పారు. తద్వారా 2005లో ప్రాజెక్టు నిర్మాణాన్ని ప్రారంభించిన దివంగత మహానేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిని సాక్షాత్తుకుంటే జగన్ పేర్కొన్నారు. ఇంకా ఆర్ అండ్ ఆర్ (రీహ్యాబిలిటేషన్ అండ్ రీసెటిల్ మెంట్) పూర్తి చేయాల్సిన అవసరం ఉందని, ఈ సీజన్ లోనే దానికి కావాల్సిన సుమారు రూ.1200 కోట్లు చెల్లిస్తే, ప్రాజెక్టులో వెంటనే నీరు నిల్వ చేయవచ్చని తెలిపారు. ఆర్ అండ్ ఆర్ కోసం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ హయాంలో అన్ని రకాల ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశాము కానీ చంద్రబాబు ప్రభుత్వం వచ్చి 3 నెలలు అవుతున్నా ఆర్ అండ్ ఆర్ పై




ప్రతి అన్నకు, తమ్ముడికి రాఖీ శుభాకాంక్షలు ప్రతి అన్నకు, తమ్ముడికి రాఖీ శుభాకాంక్షలు

రాఖీ పండుగను పురస్కరించుకుని సోదరులకు ఏపీసీసీ చీఫ్ వైఎస్ షర్మిలారెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని అడపదులకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. "దేవుడు మిమ్మల్ని చల్లగా చూడాలని నా ప్రార్థన" అంటూ వైఎస్ షర్మిలారెడ్డి ప్రార్థన చేశారు.



బంగాళు ఏతకం 750 కిలోల లడ్డూలు

తలపాగాతోపాటు ఆమెకు కత్తి ఇచ్చి ఘనంగా సన్మానించిన గ్రామస్థులు.. ఒలింపిక్ రెజింగ్ 50 కిలోల విభాగంలో ఫైనల్ చేరిన వినేకే.. పాలిస్ ఒలింపిక్ లో ఆమెకు సహకరించిన వారిని ఆ సందర్భంగా ప్రస్తావించినట్లు చెప్పాడు. స్వాధీని: పాలిస్ నుంచి తిరిగి వచ్చిన రెజిస్టర్ వినేకే ఫాకట్ కు ఆమె స్వాగతం అందజేస్తూ స్వాగతం లభించింది. ఢిల్లీ విమానాశ్రయం నుంచి హరియాణాలోని ఆమె సొంతూరు బలాపూరికి చేరుకోవడానికి




కలుషితాహారం తిని విద్యార్థుల మృతి.. రూ.10 లక్షల పరిహారం

సోమశిల జలాశయాన్ని పరిశీలించిన సీఎం చంద్రబాబు.. అధికారులపై ఆగ్రహం. పాఠశాలలో మొత్తం 86 మంది విద్యార్థులు ఉండగా.. కలుషిత ఆహారంతో విద్యార్థులు మృతి.. సీఎం చంద్రబాబు దిర్ఘాంతి. వారిలో 27 మంది నిన్న ఉదయం అనారోగ్యానికి గురయ్యారు.




గ్రామ సభల నిర్వహణపై పవన్ కళ్యాణ్ కీలక ఆదేశాలు

ఉపాధి హామీ పథకంలో చేపట్టాల్సిన పనుల ఆమోదం కోసం గ్రామ సభ నిర్వహణ, ఉపాధి హామీ పథకం పరిధిలో 46 రకాలైన పనులు చేపట్టవచ్చని అన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా రూ. వేల కోట్లు నిధులు వెచ్చిస్తున్నామని వివరించారు.




కలుషితాహారం తిని విద్యార్థులు మృతి.. వైఎస్ జగన్ తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి

అనకాపల్లి జిల్లా కోటపర్ల మండలం కైలాసపట్నంలో కలుషితాహారం తినడం వల్ల విద్యార్థులు మరణించిన ఘటనపై వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఘటనలో ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం చాలా స్పష్టంగా కనిపిస్తోందన్నారు. సరైన పర్యవేక్షణ కొరవడిందనడానికి ఈ ఘటన ఉదాహరణగా నిలుస్తుందన్నారు. చికిత్స పొందుతున్న ఇతర విద్యార్థులకు మంచి వైద్య సదుపాయాలను అందించాలని, మరణించిన విద్యార్థుల కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని వైఎస్ జగన్ డిమాండ్ చేశారు.



రైతు రుణమాఫీ కాని వారందరికీ త్వరలోనే చేస్తాం..

దేశ చరిత్రలో ఎప్పుడూ జరగలేదని మంత్రి పేర్కొన్నారు. రుణమాఫీ చేతగాని గత ప్రభుత్వం మాపై విమర్శలు చేయడం హాస్యాస్పదం. తెలంగాణలో రైతు రుణమాఫీ చేసినట్లు నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. హైదరాబాద్: దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణలో



1,213కోట్ల రూపాయలుగా ప్రభుత్వం ప్రకటించింది

అత్యుత్తమ పారిశ్రామిక విధానం అందుబాటులోకి తీసుకొస్తున్నామని చెప్పారు. 900 కోట్ల రూపాయల పెట్టుబడులతో ఏర్పాటైన ఈ సంస్థల ద్వారా 2 వేల 740 మందికి ఉద్యోగం, ఉపాధి అవకాశాలు జపాన్ కు చెందిన రెండు పరిశ్రమలు, యూఎఇ, సింగపూర్ లో పాటు భారతదేశానికి చెందిన ఒక్కో పరిశ్రమ ఏర్పాటుపై ఒప్పందాలు.

